H i &4 & &

SF 7TH 3H 31 RICEHLE b mEmaisit TE B
T DK FEINZH 5 Bl T 4%E CRREALA —XOEBIZSW T
BTl < &%) 2o\ T, BlIikoBEMFERO LB 55T D,

VLB, BlEEDIEE L TAREZIER L, SFEPLAZIT I,

S 74 5H28H

LA LT RHREHTEERE2THR1407
K4 SRS A FRAT 2 PH 2 B s T i R
wIEESEEITR BN 02
S LT IR T RART 2 0 9 %

K4 R LA A
ROEHGR i R



NAWA

i

£

(R b D LT PR

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
R ERE
(F&REHX)
= 1 6,531, 715
Al T
= 1 6, 063, 717
B4 =4 T
= 1 6, 063, 717
AR BT TAT 7V MEREERR &H%E)E 50mm
m 16 622.9 9, 966
B4V 4 TemPA N —JE BZETVOTE 4%
i
m2 1, 980 2,909 5, 759, 820
AR (B i BIH) TA77 Wbk (I
m3 99 1,154 114, 246
ALy 7A7 7 bk (B
m3 99 1,815 179, 685
X HfR
= 1 210, 702
S
= 1 210, 702
VAR X R A TE) £ 15em JE1. 5mm
Pk A 5
m 290 388. 1 112, 549
VA G X R ARFEE) ¥ 779 45em JE1. Smm
Pk A
m 38 803. 2 30, 521
Ay bR N AV AT FERR 15em INEA
HE
m 450 131.4 59, 130
Ay bR N AV AR TR 15em A
HE
m 58 146. 6 8, 502
G an
= 1 257, 296

H

Eaiiike)

VT TR =




NAWA

i

£

(R b DT PR

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
AW LT
= 1 257, 296
AW B
= 1 257, 296
R ERE
(REIHIX)
= 1 14, 351, 109
Al T
= 1 12, 844, 365
BIFA-N" =V AT
= 1 12, 844, 365
ARG TAT 7V MERZERR &H%E)E 50mm
m 26 622.9 16, 195
GIEA-" -4 TemPA N —JE BZETVOITE 4%
i
m2 4,210 2,909 12, 246, 890
AR (B i BIH) TA77 Wbk ()
m3 210 953 200, 130
ALy TA7 7 bk (EIHI)
m3 210 1,815 381, 150
X R
= 1 992, 152
SN
= 1 992, 152
VAR X R A TE) £ 15em JE1. 5mom
PR A 5
m 730 388. 1 283, 313
VA =G X R AARFEE) ¥ 779 45em JE1. Smm
Pk A
m 34 803. 2 27, 308
VA G X R ERIFE) RED-FE5- 30F 15em
BB 1. 5mm BEAKVEREEME Afa
m 720 697.7 502, 344

H

P E i 3 L



NAWA

i

£

(R b DT PR

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
TR X R ERIFE) RED-FE5- 30F 15em
BB 1. 5mm BEAKVESHEEME 356
m 19 785.9 14, 932
Ay b R N AV ERIT FERR 15em INEA
HE
m 1, 240 131.4 162, 936
Ay bR N AV AR TR 15em A
HE
m 9 146.6 1,319
Gan
= 1 514, 592
ARmE T
= 1 514, 592
AW B
= 1 514, 592
&G
([ 1 X))
= 1 4,122,972
Al T
= 1 3,777, 548
BIFA-N" =T
= 1 3,777, 548
AR BT TAT 7 MERZERR &H%E)E 50mm
m 13 622.9 8,097
B4~ 4 TemPA N —JE BZETVOITE 4%
i
m2 1, 240 2,909 3,607, 160
AR (B i BIH) TA77 Wbk (1)
m3 62 802. 6 49, 761
ALy 7A7 7 bk (EIHI)
m3 62 1,815 112, 530
X HfR
= 1 152, 452

H

EaSiiife)

VT M7 R =




NAWA

(R b DT PR

TRy - T - A% - A5 P - i A CHAMm & E (GRS
S
1 152, 452
TR R A TE) EH 15em JE1. 5mom
PRSI 56
200 388. 1 77, 620
TR X R ERIFE) RED-FE5- 30F 15em
B JE1. Smm PEAK PR WA
19 785.9 14, 932
A X R A AV AR SEHR 15em NER
=k
380 131.4 49, 932
A G R AN VAR AR AR 15em NER
=k
68 146.6 9, 968
% T
1 192, 972
RmE T
1 192, 972
AW B
1 192, 972
BT EY
1 25, 005, 796
Ham i
1 5,035, 961
EISn S
1 544, 322
TR
1 175, 992
R R R
1 175, 992
et By
1 57, 434

I

P E i 3 L



NAWA

i

£

(R b DT PR

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B R FEAT - HERE
= 1 57, 434
BGmEsET (K30
= 1 310, 896
HIMGERE (FE L)
= 1 4, 491, 639
Wi
= 1 30, 041, 757
B
= 1 11, 868, 617
T AT
= 1 98, 563, 287
— R
= 1 15, 486, 713
TS
= 1 114, 050, 000
THEBLFH Y %H
= 1 11, 405, 000
TH#&G
= 1 125, 455, 000

SR e i KN i i LWk S




(R b DT PR

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
R ERE
(BZEHIX)
= 1 11, 303, 806
Al T
= 1 9,279, 052
BIFA-N" =V AT
(&)
= 1 9,279, 052
AR BT TAT 7V MEREERR &H%E)E 50mm
m 57 797.7 45, 468
B4V 4 TemPA N —JE BZETVOTE 4%
i
m2 2,720 3,235 8, 799, 200
AR (B i BIH) TA77 Wbk (I
m3 136 1,058 143, 888
ALy 7A7 7 bk (B
m3 136 2,136 290, 496
X HfR
= 1 1,253,010
S
(&)
= 1 1,253,010
VAR X R A TE) £ 15em JE1. 5mom
Pk A
m 85 392.1 33,328
VAR X R AT E) R 15em JE1. 5mm
Pk A
m 210 420. 1 88, 221
VAR X R R TE) €777 45em JE1. 5mm
Pk A
m 230 973 223, 790
VA =G X R A FE) KH- 5 S0 15enm
$a% 21 5mm PEKMEETIERE A6
m 850 929 789, 650
VA G X R A FE) KH- 5 S0 15enm
$a% 21 5mm PEKMEETIERE HE
m 44 1,017 44, 748

I
=
I
H

P E i 3 L




(R b DT PR

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Ay bR N AV EAITL FERR 15em INEA
HE
m 470 155.9 73,273
Gan
= 1 771, 744
ARmE T
(&)
= 1 771, 744
AW B
= 1 771, 744
B TR
= 1 11, 303, 806
I L
= 1 2,892, 792
IR
= 1 497, 433
TR
= 1 132, 903
R R R
= 1 132, 903
BIGREsET (K3
= 1 364, 530
HIBGERE (FE L)
= 1 2, 395, 359
Wi
= 1 14, 196, 598
B
= 1 6, 369, 746
T AT
= 1 20, 566, 344

I
-
I
H

P E i 3 L




(R b DT PR

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
R ERE
ey JEHX)
= 1 21,017, 081
Al T
= 1 17, 348, 173
BIFA-N" =V AT
(&)
= 1 17, 348, 173
AR BT TAT 7V MEREERR &H%E)E 50mm
m 70 797.7 55, 839
GIEA-" -4 TemPA N —JE BZETVOTE 4%
i
m2 5, 050 3,235 16, 336, 750
AR (B i BIH) TA77 Wbk (I
m3 252 1,742 438, 984
ALy 7A7 7 bk (B
m3 252 2, 050 516, 600
X HfR
= 1 2,414, 824
S
(&)
= 1 2,414, 824
VAR X R A TE) £ 15em JE1. 5mom
Pk A
m 95 392.1 37, 249
VAR X R AT E) £ 15em JE1. 5mom
Pk A 5
m 150 465. 6 69, 840
VAR X R AT E) R 15em JE 1. 5mm
Pk A
m 380 420. 1 159, 638
VAR X R WA TFE) v7777 45em JE L. 5Smm
Pk A
m 190 973 184, 870
VA G X R A FE) KH- 5 S0 15enm
$a% 21 5mm PEKMEETIERE A6
m 1,820 929 1, 690, 780

I
o
I
H

P E i 3 L




NAWA

i

£

(R b DT PR

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TR X R A FE) KH- 5 S0 15em
BB 1. 5mm BEAKVESHEEME 356
m 110 1,017 111, 870
Ay b R N AV ERIT FERR 15em INEA
HE
m 1, 030 155.9 160, 577
Gan
= 1 1, 254, 084
ARmE T
(&)
= 1 1, 254, 084
AW B
= 1 1, 254, 084
B TR
= 1 21,017, 081
I L
= 1 4, 654, 449
B3 TS
= 1 739, 151
TR
= 1 130, 994
R R R
= 1 130, 994
BIGREsET (K30
= 1 608, 157
MR E (FE L)
= 1 3,915, 298
Wi
= 1 25,671, 530
B
= 1 10, 415, 039

H

EaSiiife)

VT M7 R =




(R b DT PR

HoOflf =%

THEX Sy « TR - AR - B Bk FHIHAL K

op
Jeuis
=3
&
o

2 (BEARM)

fen

T AT

= 1 36, 086, 569

- 10 - EAma T R






